

ERRATA Nº 004 - EDITAL N.º 010/2023

CONCURSO PÚBLICO MUNICIPAL DE PROVAS E TÍTULOS PARA PROVIMENTO DE CARGOS PERTENCENTES AO QUADRO EFETIVO DE PESSOAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA/MS

JOSÉ GILBERTO GARCIA, PREFEITO MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA/MS, Estado de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições, comunica que foram efetuadas as correções a seguir no Edital n. 010/2023 do Concurso Público de Provas e Títulos para provimento de cargos pertencentes ao quadro efetivo de pessoal da Prefeitura Municipal de Nova Andradina/MS, de acordo com as normas e condições seguintes:

1. A retificação do Edital 010/2023 **ANEXO I – RELAÇÃO DOS LOCAIS E HORÁRIOS DA REALIZAÇÃO DAS PROVAS ESCRITAS (OBJETIVAS).**

ONDE SE LÊ:

DATA: 21/09/2023 PERÍODO: PROVA ESCRITA (OBJETIVA) - SÁBADO VESPERTINO

LEIA-SE:

DATA: 21/10/2023 PERÍODO: PROVA ESCRITA (OBJETIVA) - SÁBADO VESPERTINO

DAS DISPOSIÇÕES GERAIS:

- 1.1.** Permanecem inalteradas as demais normas e instruções do Edital e seus anexos (Edital nº. 0010/2023).
- 1.2.** Os casos omissos e as dúvidas que surgirem na interpretação deste Edital serão apreciados pela Comissão de Concurso Público.

Nova Andradina/MS, 20 de setembro de 2023.

JOSÉ GILBERTO GARCIA
PREFEITO MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA/MS